

Odesláno:

19. září 2015 16:11

Komu:

Info Klatovská nemocnice, a.s.; info@zhpkc.cz

Předmět:

19.9.2015 16:09:35: Pochvala, poděkování (Odesláno formulářem na klanem.cz)

Údaje zadané do formuláře:

Typ zprávy: Pochvala, poděkování

Jméno: [REDAKCE]

Email: [REDAKCE]

Telefon: [REDAKCE]

Obec: [REDAKCE]

Zpráva: Zdravím kompletní personál z Gynekologického oddělení a chci všem poděkovat za Vaši péči. Lidské jednání doktorů i sestřiček mi dávalo pocit, že nejsem jen položka na běžícím páse, ale člověk, o kterého je opravdu dobře postaráno. Od neděle 13.9.2015 do čtvrtka 17.9.2015 se kolem mne vystřídalo spousta lidí a nebylo v mých silách si všechny zapamatovat, každopádně děkuji za podporu, uklidnění a kvalitní péči. Zažila jsem chvíle smutku, které mi zejména sestřičky pomáhaly přežít, zvedaly mi náladu a zachránily mne tak několikrát před zhroucením. Jejich obětavost neznala mezí. Několikrát mne tak rozesmály, že jsem jim až musela "vynadat", protože se sešitým břichem se opravdu nejde upřímně smát. V paměti mi ulpěly zejména některé sestřičky a děkuji tedy jmenovitě Marcelce Jánské za velké uklidnění před laparoskopií, Terezce Pollaková za povídání, pak nedělní noční tmavovlasé sestřičce, která mne přijímala a poctivě každou chvíli kontrolovala můj stav, další malinké krátko-světlovlasé sestřičce, která byla celou dobu jako sluníčko, čtvrtělní noční dlouho-tmavovlasé sestřičce za pomoc a klidné propouštění... a všem těm dalším, které se třeba jen mihly, ale vždycky neváhaly nabídnout pomoc, úlevu a útěchu. Děkuji!

Pan doktor Lukáš Straka zaslouží velký dík za pečlivou a opakovanou kontrolu během dne a citlivé zacházení slovem, když mi oznamoval, že jsem těhotná, ALE... stejně tak samotný pan primář Bohumil Kuneš mi vždycky vše vysvětlili, co mne čeká a proč, ubezpečili mne, že jim jde o mou záchranu a ne trápení, i přesto, že po ránu nenosili dobré zprávy, dokázali mi je podat tak, abych se nesesypala. Paní doktorky Janička Haasová a Vendulka Ulrychová, které s úsměvem a něhou kontrolovaly můj stav při přebírání směny. Na vtipné poznámky pana primáře dlouho budu vzpomínat nejen já ("šmajchlování s miláčky", jak nazval dlouhou operaci mojí spolunocležnice).. :-). Děkuji také panu doktoru Matuškovu za informace podané mojí mamince bezprostředně po operaci, mluvil prý zasvěceně, přestože si ho osobně nepamatují, nevím, zda mne zrovna on neoperoval. Všichni svým jednáním potvrdili, že mají opravdu lidský zájem o každou jednu pacientku a ví, že mu na oddělení leží lidi a ne jen čísla na porážku. Zaslouží si ocenění, obzvláště při tak velkém pohybu pacientů, že nestíhají prát ani prádelny. Děkuji!

Velký dík patří také oběma týmům na malém i modrém sále, kde těsně před kyretáží a laparoskopií vládla veselá nálada, která mi pomohla klidně a rychle usnout a doufat v dobrý konec. Speciální dík dvěma ženám - zaprvé té, která chtěla podpis před usmáním, že mi vše vysvětlila a chápala moje podráždění a stres před operacemi, a za druhé té, která mne musela oba dny přepíchávat hadičky, protože se ucpaly a průtok mne velmi bolel.

A také za citlivé odlepení všech náplastí jednou ze žákyněk, natrápila jste se dost. Děkuji!

Konečně také musím pochválit i jídlo, přestože slýchávám, že v nemocnici je jídlo strašné. Vůbec tomu tak není, vaří výborně a ani nevíte jak potěší po 24h hladu rizoto, nebo halušky. Děkuji!

Přála bych každé pacientce, aby se jim dostalo stejné péče, pokud už není zbytlí a musí ležet v nemocnici.

Děkuji, děkuji a ještě jednou děkuji! A přeji všem pevné zdraví a nekončící optimismus, který s radostí předáváte svým pacientkám. Jste sluníčkové oddělení na které se ráda vrátím, i když raději na porodnickou část,